



страховой компанией «Губернская» и убедилось, что это гораздо надежнее и выгоднее для предприятия, чем просто выделять сотрудникам материальную помощь на лечение.

В чем преимущества? Во-первых, страховая компания «Губернская» предоставляет энергокомпании сразу несколько целевых программ. Об одной из них - программе «Здоровое сердце» - уже говорилось выше. Во-вторых, - это ежегодные профосмотры работников, занятых на производстве с вредными условиями труда. Поскольку в энергетике работает немало женщин, для них проводилось комплексное обследование с целью ранней диагностики онкологических и эндокринных заболеваний - это третье направление. В результате в нескольких случаях была выявлена запущенная стадия болезни, потребовалось срочное оперативное вмешательство. В этом году в «Новосибирскэнерго» запланировано обследование мужчин с целью предупреждения урологических и онкологических заболеваний.

Специфика работы в офисе такова, что сотрудникам приходится много времени проводить за компьютером, а это часто приводит к проблемам со зрением.

В связи с этим было решено воспользоваться такой программой ДМС, как офтальмологическое обследование и лечение.

Но медицинские обследования - это только первый шаг. После выявления признаков заболеваний начинается немедленное лечение, как амбулаторное, так и в стационарах. Страховая компания «Губернская» заключила договоры о сотрудничестве более чем со ста лечебными учреждениями Новосибирской области и за ее пределами, поэтому проблем со своевременной госпитализацией сотрудников «Новосибирскэнерго» не возникает. Более того, они имеют возможность сами выбрать лечебное учреждение, в котором хотели бы лечиться.

Очень важным моментом в профилактике заболеваний является своевременный отдых. В ОАО «Новосибирскэнерго»

сохранилась практика предоставления работникам путевок на курорты и в санатории. В этом году в договоре с «Губернской» предусмотрено и это направление. Сотрудники энергокомпании, нуждающиеся в восстановительном лечении, могут поехать в различные санатории Новосибирской области, а также в Белокуриху. При этом они оплачивают 50% стоимости путевки. Прежде всего будут отправлены на такое лечение те, кто вошел в группу риска по сердечно-сосудистым заболеваниям.

Как и везде, всплеск заболеваний обычно наблюдается в осенне-зимний период, когда наступает грипп. Поэтому, чтобы избежать эпидемий среди сотрудников, в ОАО «Новосибирскэнерго» ежегодно проводится противогриппозная вакцинация. Кроме того, ежегодно персонал

энергокомпании прививается против клещевого энцефалита, главным образом те сотрудники, которые работают в районных электрических сетях и часто выезжают в поля. Всему персоналу бесплатно оформляется страховка на случай укуса клеща. Ведь всегда проще предотвратить болезнь, чем ее лечить. Тогда человеку и на больничный идти не

понадобится, а руководителю не придется ломать голову, кому заменить заболевшего сотрудника.

Выход однозначен: включение в социальный пакет страховки ДМС выгодно для предприятия, причем не только с экономической точки зрения. Не менее важно то, что люди чувствуют уверенность: если заболеют, то обязательно получат своевременную и квалифицированную помощь врачей, а это в наше время многое значит. К тому же, и в экстренных случаях, когда требуется скорая медицинская помощь, энергокомпания тоже обращается в страховую компанию. Очевидно, что ОАО «Новосибирскэнерго» - это предприятие, где не на словах, а на деле заботятся о сотрудниках, где понимают, как много зависит от физического и психологического состояния персонала, и такой опыт должен распространяться как можно шире.

На заметку

■ Страховая компания «Губернская» предлагает следующие программы страхования автотранспортных средств:

1. АвтоКАСКО (добровольное комплексное страхование автотранспортных средств)

- «Классик» (стоимость страховки - 4-8% в зависимости от категории автомобиля)
- «Выплата без учета износа»: в случае возникновения ущерба, выплата осуществляется без учета износа заменяемых запасных частей (стоимость страховки - 4,5-9,5% в зависимости от категории автомобиля)
- «50/50»: 50% страховой премии вносятся при оформлении договора страхования, а оставшиеся 50% удерживаются при наступлении страховых случаев до тех пор, пока совокупный размер ущерба по ним не превысит страховую премию, после чего возмещение направлено непосредственно на восстановление автомобиля (стоимость страховки - 6-10% в зависимости от категории автомобиля)

2. ОСАГО (обязательное страхование автогражданской ответственности)

3. ДСАГО (добровольное страхование автогражданской ответственности)

Преимущества работы с «Губернской»:

- при покупке полиса ОСАГО в СК «Губернская» на полис автоКАСКО представляется скидка в размере 5%;
- существует программа накопительных скидок (до 30%) при безаварийном страховании;
- при переходе из другой страховой компании сохраняются скидки за убыточность;
- выплаты могут быть произведены без справок из ГИБДД, если:
 - повреждено остекление автомобиля (стекла, фары, фонари и т.д.), независимо от суммы ущерба,
 - если ущерб составляет не более 500 долларов США;
- персональные менеджеры сопровождают каждого клиента с момента его первого обращения в компанию в течение всего срока действия договора страхования;
- оформление договора страхования занимает не более 20 минут.